
DOLOMITI 2018. 
14. i 15. 7. 2018. 

MARMOLADA 

. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Marmolada je velik izazov kako i priliči najvišoj planini Dolomita. Sa svoja dva vrha, Punta di 

Penia od 3343 metra i Punta di Rocca s 3270 metara pod kojima sa sjeverne strane leži 

moćan ledenjak zaslužuje ime „Kraljica Dolomita“. 

Do vrha Penia može se samo feratom i dijelom preko ledenjaka za što je potrebna posebna 

oprema i vještine. Zato će do tog vrha samo grupa „A“. 

Grupa „B“ krenut će do vrha Rocca koristeći žičaru. Na međustanici žičare, na 2900 m. bit će i 

planinarenja (oko 2 sata nezahtjevnoga hoda) i  razgledanja vrlo moderno koncipiranoga i 

muzeja posvećenoga 1. Svjetskom ratu i „frontu Marmolada“.  

 

CIJENA IZLETA:  390,00 kn 
 

U cijenu je uračunato:  

- prijevoz autobusom visoke klase, 

- putno osiguranje,  

- noćenje i doručak u planinarskom domu, 

- organizacija i vođenje izleta. 

 



PROGRAM IZLETA: 
 
Subota 14. srpnja 2018. 
   

04:30 Polazak s Jelačićevog trga prema Belunu (stajanje putem po potrebi) 

 
10:00 Dolazak u Malga Ciapela, selo podno istočnog grebena Marmolade (tu se nalazi i 

polazna stanica žičare za P. di Rocca). 

 
10:30 Polazak prema planinarskom domu O. Falier 

(2070 mnm). Visinska razlika po putu cca 550 

metara, a ide se uglavnom po uređenoj 

'mulatijeri' s tek jednim malo ozbiljnijim 

usponom. Cijelo vrijeme nalazimo se u dolini 

Ombretta, a s desne nam je strane južni zid 

Marmolade. 

 
13:00 Dolazak u planinarski dom i smještaj po sobama. 

Ručak iz ruksaka. 

 

 

14:00 Malo planinarenja tko želi do P.so Ombretta (Bivaco Dal Bianco) 2700mnm – cca 

2 sata uspon, ili u produžetku do vrha Ombrette 3011 mnm još cca 1 sat uspona 

za one brže... Ili pak na drugu stranu dolinom Ombrettole do P.so Ombrettola 

2868 mnm – cca 3 sata u jednom smjeru. 

Ili slobodno popodne. 

 

19:00 Večera: iz ruksaka ili nešto kuhano što pripremaju u domu. Cijena večere se 

kreće od 8€ za neki minestrone ili paštašutu do 25€ za lokalne specijalitete od tri 

slijeda. Prije puta znat ćemo točan meni i cijene... 

 

22:00 Spavanje 

 

 



Nedjelja, 15.srpnja 2018. 

Grupa „A“ 
05:00 Ustajanje i doručak, priprema za uspon. 

 

06:00 Polazak na uspon prema P.so Ombretta, potom Forcella Marmolada i potom 

ferata Marmolada. Predviđeno trajanje uspona cca 4,30 sati 

11:00 Vrh Punta Penia. Silazak  

a) istim putem ili  

b) od Forcelle Marmolada ledenjakom do Rif. Pian Fiacconi uz kojeg je i 

stanica žičare i silazak do jezera Fedaia (čekat će autobus). 

15:00 
Ili 

16:00 

Dolazak na jezero Fedaia  

Ili 

Dolazak u Malga Ciapela 

  

Grupa „B“ 
05:30 Ustajanje i doručak  

06:30 Povratak u dolinu prema Malga Ciapela gdje se nalazi početna stanica žičare. 

09:30 Nakon odmora ukrcavanje u žičaru i 

polazak prema vrhu Punta Rocca. 

Cijena žičare za grpu = 24€ 

Vršna stanica žičare nalazi se na vrlo 

impresivnom mjestu. Moguće je spustiti 

se do restauranta na vrhu ledenjaka. 

Prekrasan pogled na P. Penia, Piz Boe … 

 

10:30 Silazak žičarom do muzeja na Forc. Serauta. Cijena ulaznice za muzej uračunata 

je u cijenu žičare.  

11:30 Nakon razleda muzeja planinarska šetnja duž obrambenih rovova, bunkera, 

tunela i osmatračnica –cca 2 sata hoda na 2900 mnm 

14:00 Obrok iz ruksaka prije povratka žičarom uMalga Ciapela. 

15:00  Odlazak autobusom do jezera Fedaia i ukrcaj grupe „A“ ili šetnja i povratak preko 

Malga Ciapela i skupljanje grupe „A“ ako su se spustili na tu stranu. 

16:00 Povratak za Rijeku 

22:00 Dolazak u Rijeku (moguće i mrvicu ranije) 

 
 



PRIJAVA I OSTALO: 
 
Rokovi i način prijave i plaćanja: 
Uplate za izlet mogu se obaviti u dvije rate: 

1. rata do 25. travnja – 200,00 kn 

2. rata do 20. lipnja  - 190,00 kn 

 

Prijave s uplatom se mogu obaviti svake srijede u prostorijama PD Tuhobić, od 19,00 do 

20,00,na adresi Delta 5, Rijeka. 

Prijaviti se može obaviti i e-poštu društva : pdtuhobic@gmail.com te uplatom na žiro račun 

društva: IBAN: HR45 2340 0091 1104 6337 3, s naznakom: Marmolada + Ime i prezime osobe 

(ili osoba) za koju/e se uplaćuje. 

Bankarsku potvrdu obavljene uplate možete radi lakšeg praćenja (nije obavezno) 

skeniranu/fotografiranu poslati na e-mail: pdtuhobic@gmail.com  

 

Formiranje liste sudionika: 
Lista sudionika izleta – putnika popunjava se redoslijedom obavljenih uplata 1. rate. 

 

Odustajanja: 
 U slučaju odustajanja prije 1. svibnja – vraćamo cijeli uplaćeni iznos. 

 U slučaju odustajanja od 1. svibnja do 20. lipnja vraćamo 50 posto uplaćene prve rate 

(jer smo već uplatili kaparu, a nije sigurno da ćemo naći zamjenu).  

 U slučaju odustajanja poslije 20. lipnja vraća se 2. rata, ako je uplaćena. 

 VAŽNO: Osobi koja u bilo kojem trenutku odustane od izleta, a nađe zamjenskog 

sudionika, vraća se cijela uplaćena svota.  

 

 
Ponašanje na izletu: 

Odlazak u visoko gorje zahtjevan je i potencijalno opasan. Neadekvatno ponašanje, 

nedovoljna psiho-fizička kondicija, prešućivanje bolesti relevantnih za tjelesni napor na 

visokim planinama, neadekvatna oprema, egoizam i isticanjem pojedinca ispred interesa 

grupe može dovesti u opasnost druge sudionike izleta ili ih izlaže nepotrebnoj nervozi i stresu, 

što u svakom slučaju umanjuje uživanje u izletu za cijelu grupu, a može dovesti u pitanje i 

cijeli izlet ili jedan njegov dio.  

Sudionici su izleta u svakom trenutku dužni slušati isključivo upute vodiča izleta i 

njihovih pomoćnika, koji su educirani za vođenje izleta i odgovorni za provedbu izleta i 
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sigurnost sudionika. Eventualne prijedloge ili primjedbe u cilju kvalitetnijeg provođenja izleta 

vodiči će rado razmotriti s predlagateljem ili cijelom grupom i postupiti u skladu s donesenom 

odlukom. 

Sudionici izleta dužni su poštivati planinarsku etiku te pravila ponašanja i boravka u 

planinarskim domovima. 

Na zahtjevne dijelove staze tijekom izleta, za koje je preporučena posebna oprema: 

pojas, kaciga, cepin, dereze, sigurnosni privez i slično, vodiči će pripustiti samo one sudionike 

koji budu raspolagali takvom opremom, te znanjem i vještinama potrebnim za njeno 

korištenje, u interesu sigurnosti i zadovoljstva svih sudionika izleta. 

 

Odsjek za planinarske izlete 

PD Tuhobić 


